

г. Сталинабад

21 МАЯ 1961
Газета № . . .

С творческим отчетом в честь съезда партии

В Ташкент выехал в полном составе Таджикский Государственный академический ордена Трудового Красного Знамени театр имени Лахути — всего 103 человека.

В городах братского Узбекистана — Ташкенте, Самарканде и Бухаре будут показаны десять лучших спектаклей, в том числе «Король Лир» В. Шекспира, «Дохунда» Джалола Икрами по одноименному роману С. Айни, «Рудаки» Сатыма Улуг-Зода, «Жизнь и любовь» Файзулло Ансори, а также новая постановка «Обвал» молодого драматурга Камила Насырова — о героическом труде шоферов высокогорных трасс Советского Памира.

В составе труппы — народные артисты Союза ССР Мухамеджан Касымов и Туфа Фазылова, народные артисты Таджикской ССР Софья Туйбаева и Мухамеджан Халилов, заслуженные артисты республики Абдулхак Касымов, Тути Гафарова и другие.

Поездка в Узбекистан явится творческим отчетом перед трудящимися братской республики в честь XXII съезда КПСС. Таджикские артисты встретятся с тружениками предприятий, колхозов и совхозов, выступят перед ними с концертами.

Гастроли таджикских артистов в Узбекистане продлятся полтора месяца.

(ТаджикТА).